10/ HINH HOP CHU NHAT:
* Dién tich xung quanh: Sxq = Pasy X h
* Chu vi day: Pasy=Sxq : h
* Chiéu cao: h = Pasy X Sxq
- Néu day cua hinh hop chit nhat 14 hinh chit nhat thi:
Pasy=(a+b)x2
- Néu day cua hinh hop chit nhat 14 hinh vudng thi:
Pay=ax4
* Dién tich toan phan: Sy = Sxq + Saday
Say=axb
* Thé tich: V=axbxc
- Muén tim chiéu cao ca hd nude (bé nude)
h =v: Sasy
- Muén tim dién tich day cia hd nude (bé nude)
Saay=v :h

- Muén tim chiéu cao mit nuéc dang cé trong hd ta ldy thé tich nuée dang c6 trong hd

(m®) chia cho dién tich day hd (m?)
h =v : Saayns

- Muon tim chi€u cao mat nudc cach miéng ho (bé) (hay con goi la chiéu cao phan ho

trong)
+ Budc 1: Ta tim chi€u cao mat nudc dang cé trong ho.
+ Budce 2: Lay chiéu cao ca cai ho trur di chiéu cao mat nudc dang c6 trong ho

* Dién tich quét voi:



- Budc 1 : Chu vi ddy can phong.

- Bué6c 2: Dién tich bén birc tudng (Sxq)

- Budc 3: Dién tich trin nha (S = a x b)

- Budc 4: Dién tich bon bure tuong (Sxq) va tran nha

- Bué6c 5: Dién tich cac ctra (néu cd)

- Budc 6: Dién tich quét voi = dién tich bon buc tuong va tran — dién tich cac ctra.
11/ HINH LAP PHUONG:

* Dién tich xung quanh: Sxq =(ax a) x 4

* Canh: (axa)=Sxq:4

* Dién tich toan phﬁn: Stp=(axa)x6

* Canh: (axa)=Stp: 6



